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Pregunta 1 (Cuestionario A) 
Si hubiera un referéndum en el País Vasco, ¿por cuál de estas opciones votaría Vd.? 

 
 
 
 

Que el País Vasco sea una región igual que las otras 15.8 
Que el País Vasco sea una región autónoma, 
dependiendo del poder central 

15.9 

Que el País Vasco sea una región autónoma, con un 
gobierno vasco encuadrado en una estructura federal 

27.6 

Que el País Vasco sea independiente 16.7 
No votaría 1.8 
N.S. 18.6 
N.C. 3.6 
(N)  (783) 

 
 

 Lugar de nacimiento 
 País Vasco Otra región 
Que el País Vasco sea una región igual que las otras 7.4 31.5 
Que el País Vasco sea una región autónoma, 
dependiendo del poder central 

15.3 17.5 

Que el País Vasco sea una región autónoma, con un 
gobierno vasco encuadrado en una estructura federal 

35.0 13.3 

Que el País Vasco sea independiente 23.5 3.9 
No votaría 1.2 3.1 
N.S. 14.7 26.4 
N.C. 3.0 4.4 
(N)  (511) (267) 
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Pregunta 1 (Cuestionario B) 
Últimamente se habla mucho de regionalismo. ¿Está Vd. personalmente… 

 
 

A favor de un régimen federal para el país 14.2 
A favor de que las regiones tengan su propio gobierno 22.2 
A favor de que las regiones tengan su propio gobierno 
para ciertas cosas pero no para todas 

20.1 

A favor de un gobierno central pero que deje ciertas 
autonomías a las regiones 

13.7 

A favor de que sólo exista un gobierno central 4.2 
N.S. 23.5 
N.C. 2.2 
(N)  (782) 

 
 

 Lugar de nacimiento 
 País Vasco Otra región 
A favor de un régimen federal para el país 15.1 12.9 
A favor de que las regiones tengan su propio gobierno 25.7 15.3 
A favor de que las regiones tengan su propio gobierno 
para ciertas cosas pero no para todas 

20.0 19.8 

A favor de un gobierno central pero que deje ciertas 
autonomías a las regiones 

12.4 16.4 

A favor de que sólo exista un gobierno central 3.2 6.2 
N.S. 21.3 27.9 
N.C. 2.3 1.5 
(N)  (497) (277) 

 
 
 
 

Pregunta 2 
¿Piensa Vd. que en la actualidad hay más o menos tranquilidad en el País Vasco que había antes de 
las elecciones? 

 
 

Más  31.6 
Igual  32.7 
Menos  23.6 
N.S.  10.5 
N.C.  1.6 
(N) (1586) 
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Pregunta 3 
¿Piensa Vd. que en el País Vasco, desde las elecciones hasta la fecha, las fuerzas de orden público 
actúan: 

 
 

Igual que antes 32.3 
Con menor dureza 36.6 
Con mayor dureza 10.4 
N.S.  18.3 
N.C.  2.4 
(N) (1578) 

 
 
 
 

Pregunta 4 
En estos momentos, y con respecto a ETA… 

 
 

Está Vd. muy a favor 2.4 
Está a favor 11.0 
Ni a favor ni en contra 33.5 
En contra 20.3 
Muy en contra 14.8 
N.S.  10.6 
N.C.  7.5 
(N) (1584) 

 
 
 
 

Pregunta 5 
¿Esta Vd. de acuerdo con la lucha armada que propugna o ha propugnado alguna fracción de ETA, 
para los momentos actuales? 

 
 

De acuerdo 6.9 
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 21.6 
En de desacuerdo 52.6 
N.S. 11.2 
N.C.  7.8 
(N) (1586) 
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Pregunta 6 (Cuestionario A) 
Si tuviera que clasificarse en una de estas cuatro categorías, ¿con cuál de ellas se identificaría? 

 
Vasco 44.0 
Vasco-español 19.5 
Español-vasco 7.2 
Español 25.0 
N.S. 2.8 
N.C.  1.5 
(N) (782) 

 
 

 Lugar de nacimiento 
 País Vasco Otra región 
Vasco 63.0 8.5 
Vasco-español 21.7 15.5 
Español-vasco 4.8 12.1 
Español 7.2 59.3 
N.S. 2.8 2.9 
N.C. .5 1.8 
(N)  (510) (267) 

 
 

Pregunta 6 (Cuestionario B) 
Si a Vd. Le preguntaran en el extranjero de dónde es, ¿cuál de estas respuestas daría? 

 
Español 38.9 
Vasco 36.0 
Vasco-español 18.7 
N.S. 4.6 
N.C.  1.7 
(N) (790) 

 
 

 Lugar de nacimiento 
 País Vasco Otra región 
Español 19.7 72.4 
Vasco 51.9 8.3 
Vasco-español 23.6 10.5 
N.S. 4.3 5.4 
N.C. .6 3.4 
(N)  (502) (280) 
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Pregunta 7 
En un referéndum sobre el país Vasco, ¿quien cree Vd. que debería de votar? 

 
 

Todas las personas que residen en el País Vasco 80.6 
Sólo las personas que hayan nacido en el País 
Vasco y residan en él 

7.3 

Sólo las personas que residan en el País Vasco, 
hayan nacido en él y sus padres sean vascos 

1.7 

Sólo las personas nacidas en el País Vasco y que 
tengan apellidos vascos 

.5 

N.S. 8.2 
N.C.  1.6 
(N) (1587) 

 
 
 

Pregunta 8 
¿Dónde nació Vd. en el país Vasco o en otra región? 

 
 

En el País Vasco 64.7 
En otra región  34.9 
N.C.  .3 
(N) (1584) 

 
 
 
 
 
 

Pregunta 9 
¿Sus padres son vascos? 

 
 

Los dos 44.3 
Uno sólo  13.8 
Ninguno  41.4 
N.C.  .5 
(N) (1589) 
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Pregunta 10a 
¿Habla Vd. euskera? 

 
 

Sí 32.0 
No  67.3 
N.C.  .7 
(N) (1589) 

 
 
 
 

Pregunta 10b 
¿Lee Vd. euskera? 

 
 

Sí 23.0 
No  73.8 
N.C.  3.1 
(N) (1579) 

 
 
 
 

Pregunta 10c 
¿Está Vd. Aprendiendo euskera? 

 
 

Sí 14.9 
No  73.6 
N.C.  11.5 
(N) (1518) 

 
 
 
 

Pregunta 11 
¿Considera Vd. que el País Vasco Francés es parte de Euskadi? 

 
Sí 53.0 
No  12.4 
N.S. 32.4 
N.C.  2.2 
(N) (1585) 
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Pregunta 12 (Cuestionario A) 
¿Considera Vd. que Navarra es parte de Euskadi? 

 
 

Sí 65.1 
No  10.4 
N.S. 22.6 
N.C.  1.9 
(N) (782) 

 
 
 

 Lugar de nacimiento 
 País Vasco Otra región 
Sí 76.2 45.0 
No  7.5 15.7 
N.S. 14.9 37.3 
N.C. 1.5 2.1 
(N)  (510) (267) 

 
 

Pregunta 12 (Cuestionario B) 
En un planteamiento de la autonomía Navarra, ¿con cuál de estas soluciones estaría de acuerdo?  

 
 

Que Navarra formara una región por sí sola 13.5 
Que formara una región con el País Vasco 56.0 
Que formara una región con otras provincias 
limítrofes distintas del País Vasco 

3.0 

N.S. 24.2 
N.C.  3.4 
(N) (785) 

 
 

 Lugar de nacimiento 
 País Vasco Otra región 
Que Navarra formara una región por sí sola 12.2 16.2 
Que formara una región con el País Vasco 64.1 41.7 
Que formara una región con otras provincias 
limítrofes distintas del País Vasco 

3.5 1.0 

N.S. 18.1 35.9 
N.C. 2.1 5.1 
(N)  (499) (278) 
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Pregunta 13 
¿Cree Vd. que el Partido Nacionalista Vasco (P.N.V.) está siendo consecuente con lo que prometió en 
la campaña electoral? 

 
 

Del todo 5.5 
Bastante 27.4 
Poco 19.7 
Nada 10.9 
N.S. 33.4 
N.C.  3.1 
(N) (1590) 

 
 
 
 

Pregunta 14 
¿Cree Vd. que el P.S.O.E. está siendo consecuente con lo que prometió en la campaña electoral? 

 
 

Del todo 2.9 
Bastante 25.6 
Poco 21.6 
Nada 11.6 
N.S. 35.0 
N.C.  3.3 
(N) (1589) 

 
 
 
 

Pregunta 15 
¿Está Vd. de acuerdo con el proyecto pre-autonómico presentado por el PNV  y por el PSOE y que 
sirve de base para la negociación de la autonomía con el gobierno de Madrid? 

 
 

De acuerdo 28.2 
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 18.7 
En desacuerdo 11.2 
N.S. 37.7 
N.C.  4.2 
(N) (1582) 
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Pregunta 16 
Si Hubiera elecciones la semana que viene, ¿por qué partido votaría? 

 
 

UCD 8.0 
PSOE 13.6 
AP 1.3 
PCE 3.6 
FDC .8 
PNV 22.4 
PSP 2.6 
Otros 12.9 
N.S./N.C./No votaría 34.7 
(N) (1591) 

 
 
 
 

Pregunta 17 
Cuando se piensa en tendencias políticas, se usan normalmente las palabras izquierda y derecha. 
Sitúese, por favor, en la escala siguiente de acuerdo con su tendencia política. 
 
 
Izquierda (1-2) 21.5 
                  (3) 28.3 
                  (4) 19.3 
                  (5) 3.6 
Derecha  (6-7) 1.2 
N.S. 17.3 
N.C. 8.6 
(N) (1588) 

 
Media 3.06 
Desviación típica 1.04 
N 1176 

 
 
 

Pregunta 18 
Sexo: 

 
 

Hombre 49.1 
Mujer 50.9 
(N) (1590) 
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Pregunta 19a 
¿Es Vd.? 

 
 

Soltero 20.5 
Casado 70.5 
Divorciado o separado 1.1 
Viudo 7.6 
N.C.  .4 
(N) (1583) 

 
 
 
 

Pregunta 19b 
¿Cuántos hijos tiene Vd.? 

 
 

1 hijo 14.7 
2 hijos 25.1 
3 hijos 17.4 
4 hijos o más 15.8 
Ninguno 25.2 
N.C.  1.8 
(N) (1567) 

 
 
 
 

Pregunta 20 
¿Cuántos años cumplió en su último cumpleaños? 

 
 

18-24  11.1 
25-34  22.1 
35-44  24.0 
45-54  17.2 
55-64  13.0 
65 y + 12.6 
N.C. .1 
(N)  (1587) 
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Preguntas 21 
¿Qué estudios tiene Vd.? 

 
 

Sin estudios 31.8 
Primaria 30.4 
Secundaria 16.7 
F.P. 7.4 
Medios universitarios 6.1 
Superiores  4.9 
Otros no reglados  .3 
N.C. 2.4 
(N)  (1591) 

 
 
 
 

Preguntas 22 
¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa? 

 
 

No creyente 3.3 
Indiferente en religión 9.1 
Católico no practicante 18.3 
Católico practicante 66.4 
Creyente de otra religión .3 
Creyente pero sin religión .4 
No sabe / No contesta 2.3 
(N)  (1591) 

 
 
 
 

SÓLO A QUIENES SE DECLARAN CATÓLICOS (3 a 7 en Pregunta 22. N = 1347) 

 
Preguntas 22a 
¿Con qué frecuencia suele ir a misa? 

 
Nunca o casi nunca 21.6 
Algunas veces al año 9.7 
Alguna vez al mes 15.6 
Los domingos y festivos 49.3 
Más de una vez por semana 3.9 
(N)  (1347) 
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Pregunta 23 
Ocupación: 

 
 

Está empleado (trabaja por cuenta ajena) 43.1 
Está parado 2.0 
Está jubilado y antes estaba empleado 6.0 
Trabaja por su cuenta 10.9 
Está jubilado y antes trabajaba por su 
cuenta 

2.9 

Estudiante 3.8 
Sus labores 30.7 
No contesta .6 
(N)  (1581) 

 
 
 
 

SÓLO A QUIENES TRABAJAN POR CUENTA AJENA, PARADOS Y JUBILADOS QUE 
ESTUVIERON EMPLEADOS (1. 2 o 3 en Pregunta 23. N = 808) 

 
Pregunta 23a 
Ocupación de los empleados por cuenta ajena: 

 
Director de empresa, directivos .2 
Empleados a nivel superior  2.1 
Funcionarios de nivel alto (titulación superior) 1.3 
Jefes y Generales de las fuerzas armadas .4 
Oficiales de las fuerzas armadas .6 
Técnicos, empleados y funcionarios de nivel medio 33.6 
Vendedores, agentes comerciales, etc. 6.8 
Empleados subalternos (conserjes, etc.) 3.6 
Capataces, encargados, contramaestres  4.0 
Suboficiales de las fuerzas armadas .6 
Obreros cualificados 29.1 
Peones y obreros sin cualificar 10.9 
Personal manual de servicios no cualificados 5.1 
Jornaleros y obreros del campo .4 
Otra ocupación por cuenta ajena .0 
No contesta 1.2 
(N)  (789) 
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN POR PROPIA Y JUBILADOS QUE TRABAJARON  POR 
SU CUENTA (4 o 5 en Pregunta 23. N = 218) 

 
Pregunta 23a 
Ocupación de los que trabajan por su cuenta: 

 
Empresario agrario, propietario o arrendatario agrícola 
(de tipo medio y grande) .9 

Agricultores, propietarios o arrendatarios agrícolas (de 
tipo pequeño) 37.8 

Empresario de la industria, el comercio u otra actividad 
de servicios (de tipo medio o grande) 6.0 

Industrial, comerciante o empresario de otra actividad de 
servicios (de tipo pequeño) 27.0 

Profesional liberal 9.6 
Trabajador independiente, autónomo, artesano 18.7 
Otra ocupación por cuenta propia .0 
No contesta .0 
(N)  (194) 

 
 
 
 
 

Pregunta 24 
¿Cuál es la cantidad total de ingresos por todos los conceptos entra en su casa al mes por término 
medio, contando todas las personas que trabajan y todas las rentas y beneficios por cualquier 
concepto? Dígame la letra correspondiente a su categoría.  

 
 

Más de 85.000 ptas. 1.7 
De 66.000 a 85.000 ptas.  2.3 
De 46.000 a 65.000 ptas 8.0 
De 36.000 a 45.000 ptas. 13.7 
De 26.000 a 35.000 ptas. 24.6 
De 19.000 a 25.000 ptas. 17.9 
De 12.000 a 18.000 ptas.  6.9 
De 6.000 a 11.000 ptas. 5.8 
Hasta 6.000 ptas. .4 
No sabe / No contesta 18.7 
(N)  (1591) 

 
 
 


